



analytica

Výstaviště Mnichov, 9.–12. dubna 2024

28. MEZINÁRODNÍ ODBORNÝ VELETRH
INSTRUMENTÁLNÍ ANALYTIKY, LABORATORNÍ TECHNIKY,
BIOTECHNOLOGIÍ A analytica Conference
www.analytica.de

POZVÁNKA PRO NÁVŠTĚVNÍKY

Veletrh analytica Mnichov ukáže laboratorní svět zítřka:

Veletrhu se zúčastní všichni lídři na trhu

Vysoký nárůst počtu vystavovatelů ze zahraničí vč. vystavovatelů z ČR

Nabitý doprovodný program s konferencemi a odbornými fóry.

Top témata veletrhu:

Digitální transformace naživo: Mezinárodní laboratorní průmysl se sejde na veletrhu analytica v Mnichově. Přední světový veletrh laboratorní techniky, analytiky a biotechnologie pokrývá celé spektrum laboratoří v průmyslu a výzkumu a klade velký důraz na výměnu odborných znalostí pro vědu a praxi.

Laboratoře 4.0: Digitální transformace laboratorního světa postupuje. Komunikace zařízení nezávislá na výrobcí nyní výrazně urychlí vývoj. Na veletrhu nahlédnete do síťově propojené laboratoře budoucnosti (speciální show analytica Digital Transformation v hale B2) a uvidíte kolaborativní roboty poskytující podporu při každodenní laboratorní práci.

Umělá inteligence jako hnací síla: Umělá inteligence si stále více nachází cestu do světa laboratoří – to ukáže zvláště na konferenci analytica, která je vědeckým vrcholem veletrhu. Průkopníkem je lékařská diagnostika, která využívá umělou inteligenci například v diagnostice nádorů.

Renomovaná mezinárodní konference analytica se koná souběžně s veletrhem v kongresovém centru na výstavišti. S přibližně 180 přednáškami zahraničních řečníků pokrývá celé spektrum moderní analytiky a podporuje přímou výměnu mezi vědou a byznysem.

Veletrh nabízí řešení pro pracovníky z laboratoří z následujících odvětví: Automobilový průmysl / Biotechnologie/life science Chemický průmysl / Zbrojní průmysl / Elektrotechnika / Environmentální technologie / Potravinářství / Lékařská technika pro diagnózu a terapii / Zpracování kovů a plastů / Papírenství / Petrochemický a farmaceutický průmysl

Informace pro návštěvníky:

Vyžádejte si vstupenku ZDARMA na info@expocs.cz

EXPO-Consult + Service, Příkop 4, 602 00 Brno, tel.: 602 711 012, info@expocs.cz, www.expocs.cz

Tešíme se na Váš zájem o tento prestižní mezinárodní odborný veletrh

Ing. J. Vondruška
zástupce Messe München pro ČR a SR

